
             
             
        

 
 
 
 
 
 

 

DEIN GAP YEAR MIT PwC 

Mit 11.800 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern ist PwC die führende Wirtschaftsprüfungs- und 
Beratungsgesellschaft in Deutschland. Weltweit arbeiten mehr als 284.000 PwC-Expertinnen und Experten in 
155 Ländern dafür, dass Unternehmen erfolgreich sind und Vertrauen in die Wirtschaft wachsen kann. PwC 
ist in den drei Geschäftsbereichen Assurance, Tax & Legal sowie Advisory tätig. Zu den Dienstleistungen von 
PwC gehören u.a. Transaktionen, Finanzierung und Investition, Sanierung, Restrukturierung, Cyber Security, 
Data & Analytics, Prüfung, Rechnungslegung und Berichterstattung sowie Steuern. 

Im Rahmen des Gap Year Programms der Universität Mannheim haben wir an unserem Standort in Frankfurt 
ab Herbst 2021 folgende Position zu besetzen: 

 

Praktikum im Bereich Transfer Pricing 

 

Deine Aufgaben:  

- Teil unseres Expertenteams - Du unterstützt unser nationales und internationales Verrechnungspreis-
Expertenteam bei der Analyse von Geschäftsprozessen in grenzüberschreitenden Liefer- und 
Leistungsbeziehungen 

- Spannende Einblicke - Während deiner Tätigkeit erhältst du Einblicke in den Aufbau und die 
Umgestaltung von Konzernstrukturen zur steuerlichen Optimierung der Wertschöpfungskette 

- Vielfältige Aufgaben - Du arbeitest an der Dokumentation von Verrechnungspreisen und wirkst in 
diesem Zusammenhang bei der Beratung von neuen und bewährten Ansätzen zur Bestimmung von 
Verrechnungspreisen mit 

- Praktikantenprogramm - Neben spannenden Aufgaben profitierst du zudem von unserem 
Praktikantenprogramm KIT (Keep in Touch) und wirst von einem erfahrenen "Buddy" vor Ort begleitet 

Dein Profil:  

- Du befindest dich mindestens im dritten Semester deines wirtschaftswissenschaftlichen, 
volkswirtschaftlichen oder juristischen Studiums und möchtest dein Wissen in einem globalen und 
steuerlichen Kontext einbringen 

- Du begeisterst dich für ein interdisziplinäres Tätigkeitsfeld mit internationalem Fokus an der 
Schnittstelle von Steuern, Unternehmenssteuerung, Controlling und Rechnungswesen mit zahlreichen 
Vertiefungsgebieten 

- Sehr gute analytische Fähigkeiten und Spaß am Umgang mit Zahlen zeichnen dich aus. 
- Deine guten MS Office Kenntnisse gehören ebenso zu deinen Stärken wie deine Bereitschaft zur 

Teamarbeit sowie deine selbstständige Arbeitsweise 
- Deine guten Englischkenntnisse und Deine Kommunikationsstärke runden Dein Profil ab 
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Details zur Bewerbung: 

Deine Bewerbung für das Gap Year Programm richtest Du bis zum 28.02.2021 an Deinen zentralen 
Ansprechpartner für das Gap Year  

Frau Stefanie Burgahn  
sburgahn@uni-mannheim.de 
 
Weitere Informationen zum Gap Year finden Sie unter www.uni-mannheim.de/accounting-taxation 
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